
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ
ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟ

v>

Στην Κωνσταντινούπολη, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, αφίχθη στις 18 Σεπτεμβρίου 2017 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας. Στον αερολιμένα της Πόλεως τον Ιεράρχη υποδέχθηκε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Κωνσταντινούπολη κ. Α. Ποντγιέλισεφ, ενώ το βράδυ ο Πρόεδρος τους ΤΕΕΣ
συναντήθηκε με τον Πρέσβη της Ρωσίας στην Τουρκία κ. Α. Αιρχόφ.

Στις 19 Σεπτεμβρίου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας μετέβη στα Γραφεία του
Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως. Στο σεπτό Πατριαρχικό Ναό Αγίου Γεωργίου Φαναρίου ο
Ιεράρχης προσκύνησε τα τιμία λείψανα των Αγίων Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του
Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου, της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ευφημίας και λοιπά ιερά



κειμήλια του Ναού. Ἐν συνεχείᾳ τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα δέχθηκε σε ακρόαση ο Παναγιώτατος
Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως κ.κ. Βαρθολομαίος. Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο
Μητροπολίτης Γαλλίας Εμμανουήλ, ο Αρχιγραμματεύς της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του
Οικουμενικού Πατριαρχείου Μητροπολίητης Σμύρνης Βαρθολομαίος, ο Μέγας Αρχιμανδρίτης του
Οικουμενικού Θρόνου Βησσαρίων Κομζιάς, ο Πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο Ιερέας Ανατόλιος
Τουριακόφ ως διερμηνέας και ο κ. Α. Αιρσόφ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας διαβίβασε στον Παναγιώτατο Πατριάρχη Βαρθολομαίο τον αδελφικό
χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και το δώρο
του ένα λεύκωμα με μικρογραφίες σε παραδοσιακή Ρωσική λαϊκή τέχνη Πάλεχ, οι οποίες κοσμούν
το κείμενο της Αγίας Γραφής σε διάφορες γλώσσες. Κατά τη διάρκεια τη εκτεταμένης συνομιλίας
συζητήθηκαν θέματα διμερών σχέσεων μεταξύ των Πατριαρχείων Κνσταντινουπόλεως και Μόσχας
καθώς και τα σύγχρονα ζητήματα διορθοδόξου συνεργασίας.

Αυθημερόν απόγευμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ αναχώρησε από την Κωνσταντινούπολη.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48200/
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